

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de febrero de 2013, de la Dirección Provincial de Huelva del Servicio Andaluz de Empleo, referente a la publicación de ayudas concedidas (BOJA núm. 41, de 27.2.2013).

Advertido error en la relación de ayudas concedidas por la Dirección Provincial en Huelva del Servicio Andaluz de Empleo, de fecha 14 de febrero de 2013, publicada en el BOJA núm. 41, de 27 de febrero de 2013, se procede a su subsanación quedando redactado el texto del modo siguiente:

Donde dice:

LA CHURRERÍA, S.L.	HU/MCE/00056/2012	14.576,90	MTO. PUESTOS EMPLEO CEE
--------------------	-------------------	-----------	-------------------------

Debe decir:

LA CHURRERÍA, S.L.	HU/MCE/00056/2012	15.272,65	MTO. PUESTOS EMPLEO CEE
--------------------	-------------------	-----------	-------------------------